

## — КУЛЬТУРА —

### В увлекательном мире книг

В предверии празднования Дня работника культуры сотрудники Центральной городской модельной библиотеки г. Славгорода провели День открытых дверей «Мир культуры: из прошлого к будущему» для студентов учебных заведений города. В течение дня на площадках библиотеки проходили различные мероприятия.

Первыми встретили своих читателей библиотекари залов досуговой и деловой книги, которые провели мастер-классы с использованием новых технологий по созданию подкастов, использованию электронного каталога для быстрого поиска необходимой литературы, по применению новых технологий в библиотеке. Читатели с удовольствием поработали библиотекарями: вели поиск книг в электронном ката-

логе, записывали и списывали их на автоматических станциях, учились ориентироваться по рубрикам и классификаторам на книжных стеллажах.

Большой интерес у жителей, гостей и читателей вызывают экскурсии по модернизированной библиотеке. Особое внимание посетителей вызвала выставка, которая знакомит читателей с Фондом особо ценных и редких изданий, являющихся не только частью культурного наследия Алтая, но и составляющих неотъемлемую часть национального и мирового культурного наследия.

В конференц-зале состоялся исторический экскурс по библиотеке со дня её основания и до нынешней модернизации, а также презентация всех электронных ресурсов ЦБС «От НЭБ до Президентской библиотеки».

В Общедоступном центре правовой информации прошла встреча с участниками творческой издательской группы «Солнце над степью»: фотографом Владимиром Беккем, поэтом и художником-графиком Александром Паком. Выбор гостей был далеко не случаен. Александр Пак – автор 22 персональных выставок, пяти книг стихотворений, символики IV летних олимпийских игр малых городов Алтая. Композиция «Петра и Февронии», выполненная из металла перед зданием ЗАГСа – тоже его проект.

Владимир Бекк – известный в Алтайском крае фотограф, сын выдающегося алтайского поэта, члена Союза писателей России Александра Леонгиновича Бекка. Он – автор большинства фотопортретов в городских СМИ и ряда фотовыставок.



Книги из фонда редких изданий.

Посетителям были продемонстрированы многочисленные книги, альбомы и наборы открыток, изданные творческой группой из личного архива известного в городе мецената, автора нескольких творческих проектов Якова Гринемаера.

Гости отвечали на вопросы

молодёжи, читали стихи, демонстрировали свои работы, а в завершение встречи Александр Пак на интерактивном экране показал, как рождается графический рисунок.

Коллектив ЦБС

г. Славгорода.

Фото авторов статьи.